



obzira na bilo koji datum. Cijene buketa kreće se od 10 eura pa na više, cvijeće i ruže su od 1,5 pa do četiri eura po komadu, u zavisnosti od vrste, korpice se kreću od 5 eura pa na više", kazali su iz podgoričkih cvjećara.

Specijalne porudžbine se mogu, kao i uvijek, unaprijed najaviti, pa pojedine radnje poput Habitat su bile kreativne i napravile specijalni sajt, putem kojeg građani mogu poručiti specijalno rađene poklone i bukete koje dostavljaju na željenu adresu.

Opština Bar i turistička organizacija tog grada povodom Dana zaljubljenih poklonila je svojim sugrađanima koncert Tijane Bogičević.

KORIJENE VUČE IZ 14. VIJEKA

Dan zaljubljenih, odnosno Sveti Valentin prvi put je sa romantičnom ljubavlju povezan u četrnaestom vijeku, u krugovima bliskim **Džefriju Čoseru**, engleskom pjesniku poznog srednjeg vijeka. U to vrijeme, među uglednim ljudima, bila je popularna otmeha ljubav. Do petnaestog vijeka, ova praksa je prerasla u to da se Dan zaljubljenih iskazuje cvijećem, slatkišima i čestitkama. U devetnaestom vijeku imamo masovno pravljenje čestitki na tržištu, srcolikih poklona, igrački ili figura oblika Kupidona, starorimskog boga strasne ljubavi.

ANKETA

Mouloud Debiche



Iz Alžira sam i naša tradicija ne pridaje važnost ovom datumu. Kako sam postao stanovnik Crne Gore shvatio sam važnost Dana zaljubljenih. Ove godine prvi put slavim sa suprugom i potruđio sam se da je iznenadim sitnicom, ali za nas je svaki dan Dan zaljubljenih.

Magdalena Kojović



Nije mi ovo bitan datum, jer nijesam ga nikada do sada proslavljala sa voljenom osobom. Mislim da ću u nekim narednim godinama imati više sreće, jer sam jako mlada. Tada ću se potruditi da ga obilježim, makar sitnicom.

MUSTAFIĆ POSJETIO ROŽAJE I BERANE

Bespovratna pomoć za sve sa dobrim biznis planom



Sa prezentacije u Beranama

Sva nezaposlena lica, koja se budu nalazila na evidenciji nezaposlenih najmanje četiri mjeseca na dan objavljivanja drugog Poziva, i svi koji budu imali dobar biznis plan mogu se nadati bespovratnoj pomoći od tri do 7.500 eura. To je na promociji Programa grantova za samozapošljavanje u Rožajama i Beranama poručio direktor Zavoda za zapošljavanje **Suljo Mustafić**.

"Novom organizacijom Zavoda Rožaje je postalo posebna Područna jedinica. Namjera nam je bila da, kroz tu reorganizaciju, budemo bliži građanima odnosno svim nezaposlenim licima. Nadamo se da će to uticati na povećanje broja korisnika naših programa u rožajskom kraju.

I u drugom pozivu Programa grantova za samozapošlja-

vanje, prvog direktnog granta iz fondova EU, akcenat će biti na ženama, mladim i dugotrajno nezaposlenim licima. Cilj nam je da stvorimo novi poslovni ambijent. Svi zajedno moramo učiniti nešto konkretno kako bi se otvorila nova radna mjesta. Upravo na ovim, promotivnim info sesijama, svim nezaposlenim licima sa evidencije omogućavamo da na vrijeme dobiju sve detaljne informacije: o uslovima učešća, neophodnoj dokumentaciji koja se prilaže uz zahtjev za učešće u programu, rokovima, pravima i obavezama korisnika", naglasio je Mustafić.

Iz opština na sjeveru pozdravljaju svaki korak u pravcu stvaranja preduslova za otvaranje novih radnih mjesta.

"Lokalna samouprava pružiće podršku svim programi-

ma koje Zavod realizuje u Rožajama kako bismo zajednički smanjili nezaposlenost. Pozdravljam napore ZZZ na putu prezentacije i sprovođenja projekata čiji je cilj poboljšanje kvaliteta života svakog pojedinca i socio-ekonomske slike u manje razvijenim zajednicama", istakao je predsjednik Opštine Rožaje **Rahman Husović**.

I lokalna uprava Berana je, prema riječima predsjednika te opštine **Dragoslava Ščekića**, na usluzi svojim građanima, koji žele da pokrenu ili razviju svoj biznis.

"Realizacijom zajedničkih projekata stvorićemo bolje uslove za zapošljavanje makar i kroz projekte, a vjerujem i nadam se i dugoročnim uspjesima na ovom polju", istakao je Ščekić. **J.V.Đ.**

NA SKADARSKOM JEZERU

Dvoje uhvaćeno u krivolovu

Nadzornici Službe zaštite Nacionalnog parka Skadarsko jezero zatekli su u reonu Podhuma dvije osobe u nelegalnom izlovu ribe uz upotrebu osti, lampe i električnog pretvarača.

Oni su predati na dalje procesuiranje nadležnim državnim organima, a od njih je privremeno oduzet čun, vanbrodski motor, lampica, dva akumulatora, električni pretvarač i osti.

NP Skadarsko jezero apeluje na sve korisnike prosto-

ra da se odgovorno odnose prema vrijednostima zaštićenog područja, jer, kako navode u saopštenju, upotreba nezakonitih sredstava za ulov ribe negativno utiče na očuvanje ukupnog biodiverziteta nacionalnog parka.

Podsjećaju da je Javno preduzeće za nacionalne parkove Crne Gore uspostavilo Call centar, uz pomoć kojeg građani mogu tokom 24 časa prijaviti sve nezakonite aktivnosti na broj telefona 067/000-825. **J.V.Đ.**

